個人情報保護•方針

個人情報の取扱いに関して、法令およびその他の規範を遵守いたします。

また、個人情報保護のために必要な社内規程を定め周知および維持改善いたします。

個人情報への不正アクセス、個人情報の紛失、破壊、改ざん、漏洩等を防止するため適切かつ安全に管理・保護する措置を講じています。

1【法令等の遵守】

個人情報の取扱いに関して、法令およびその他の規範を遵守いたします。

2【安全管理措置】

個人情報への不正アクセス、個人情報の紛失、破壊、改ざん、漏洩等を防止するため、物理的、技術的、人的、組織的な脅威に対し、必要な安全策を講じます。

3【個人情報管理責任者】

当社は、次のものを個人情報保護管理責任者として任命し、個人情報管理を統括させ、個人情報を適切かつ安全に管理・保護する措置を 講じます。

株式会社 青森福祉支援プラザ 永坂 芳久(ナガサカ ヨシヒサ)

4【個人情報の取得】

株式会社青森福祉支援プラザは一般に公開された情報を除き、ご本人の同意なく第三者から個人情報を取得・利用することはありません。 株式会社青森福祉支援プラザが取得する個人情報は以下の通りです。

- (1)資料送付に必要なお届け先個人情報
- (2)契約書等所定の申込書にご記入いただいた個人情報
- (3)契約範囲内で、届出、通知された個人情報
- (4)電話や電子メール等によるお問い合わせやご相談など、サービス提供により生じた個人情報
- (5)採用業務および人事労務管理に必要な応募者個人情報および従業員個人情報
- (6) 役員および社員の氏名・住所等の個人情報

5【個人情報の取得と利用の目的】

個人情報の取得と利用の目的は以下のとおりです。目的外での利用はいたしません。

(1)電話や電子メール等で取得した個人情報

- ・株式会社青森福祉支援プラザからの資料の送付およびサービスのお知らせやご連絡のため
- お問い合わせへの返答のため

(2)契約前後で取得した個人情報

- ・お問い合わせへの返答、申請のため
- ・ご本人様確認のため
- サービス提供のため
- ・ご登録情報の変更や削除のため

(3)採用業務および人事労務業務において取得した個人情報

- 採用選考業務における案内や連絡のため
- 人事労務管理のため
- ・法令等により作成が業務付けられている書類への記載のため

4 アンケート実施等により取得した個人情報

・マーケットリサーチおよび顧客満足度測定のため

5 役員および社員の方の個人情報

- ・総会のご案内やその他 | R関連のご連絡のため
- ・株式会社青森福祉支援プラザ関連業務および法令等により作成が義務付けられている書類への記載のため

6【個人情報の正確性の確保】

株式会社青森福祉支援プラザは、利用目的に応じ必要な範囲内において、個人情報を正確かつ最新の状態で管理します。

7【個人情報を提供いただけなかった場合に生じる結果について】

お客様ご自身の個人情報を当社へご提供されることについては、ご本人の判断に基づきます。

もし、ご提供されなかった場合には、契約書等に記載のサービスが提供できないことがありますので、予めご了承ください。

8【個人情報の第三者への提供・開示または預託】

すべての個人情報は、次の場合を除き第三者への提供・開示することは一切ありません。

■上記補足

※個人を特定できるデータ等をインターネット上には置きません。